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Відповідальна особа за розгляд запиту – Кашперенко Юлія Миколаївна,
головний спеціаліст відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та
взаємодії  із  суб’єктами  господарювання управління організації  реєстраційної
діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами ГСЦ МВС.

Ураховуючи  викладене,  Ваше  звернення  розглянуто  у  порядку
передбаченому Законом України «Про звернення громадян».

Єдину  на  території  України  процедуру  державної  реєстрації
(перереєстрації),  зняття  з  обліку  автомобілів,  автобусів,  а  також  самохідних
машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і
моделей,  причепів,  напівпричепів,  мотоколясок,  інших  прирівняних  до  них
транспортних  засобів  та  мопедів,  оформлення  та  видача  реєстраційних
документів  і  номерних  знаків  установлює  Порядок  державної  реєстрації
(перереєстрації)  зняття  з  обліку  автомобілів,  автобусів,  а  також  самохідних
машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і
моделей,  причепів,  напівпричепів,  мотоколясок,  інших  прирівняних  до  них
транспортних засобів та мопедів, затверджений постановою Кабінету Міністрів
України від 07 вересня 1998 року № 1388, далі – Порядок.

На сьогодні в Україні можливе зняття з обліку автомобіля.
Пунктом 8 Порядку визначено, що зняття з обліку транспортних засобів

проводиться на підставі заяв власників, поданих особисто або уповноваженим
представником,  і  документів,  що  посвідчують  їх  особу,  підтверджують
повноваження  представника  (для  фізичних  осіб  –  нотаріально  посвідчена
довіреність,  для  юридичних  осіб  –  організаційно-розпорядчий  документ  про
проведення державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних
засобів та видана юридичною особою довіреність).

Відповідно до пункту 54 Порядку:
На транспортні засоби, власники яких виїжджають за кордон на постійне

місце проживання, та транспортні засоби, що вивозяться за кордон у зв’язку з їх
відчуженням,  видаються  свідоцтва  про  реєстрацію  та  номерні  знаки
встановленого  зразка  строком  на  два  місяці.  Такі  транспортні  засоби
знімаються з обліку.

Транспортні засоби, що вивозяться за кордон у зв’язку з їх відчуженням,
знімаються  з  обліку  власником  на  підставі  оформленого  в  установленому
порядку документа, що підтверджує право власності на транспортний засіб.

У  разі  коли  транспортний  засіб  знімається  з  обліку  у  зв’язку  з  його
вивезенням за кордон, у свідоцтві про реєстрацію (технічному паспорті) або на
копії  реєстраційної  картки,  що  додається  до  свідоцтва  про  реєстрацію  на
пластиковій основі,  робиться запис:  «Транспортний засіб  знято з  обліку для
вивезення за кордон».

Відповідно  до  Переліку  платних  послуг,  які  надаються  підрозділами
Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної
служби,  і  розмір  плати  за  їх  надання,  затвердженого  постановою  Кабінету
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Міністрів  України  від  04  червня  2007  року  №  795  (у  редакції  постанови
Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 року №   1098  ), розмір плати за
зняття з обліку транспортного засобу з видачею облікової картки та номерних
знаків  для  разових  поїздок  становить  200  грн  (без  урахування  податку  на
додану вартість та вартості бланків і номерних знаків).

Перший заступник начальника                      Олександр КАРАБИЦЬ   

Юлія Кашперенко 374 10 73

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1098-2011-%D0%BF

